

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 31.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005714611

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation B & G Montageservice GmbH, Kaisten, neu B & G Montageservice GmbH in Liquidation

B & G Montageservice GmbH in Liquidation Althausweg 182 5083 Ittenthal

B & G Montageservice GmbH, in Kaisten, CHE-184.839.606, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 93 vom 18.05.2015, S.0, Publ. 2157891). Firma neu: B & G Montageservice GmbH in Liquidation. Mit Verfügung des Bezirksgerichts Laufenburg vom 02.03.2023 wurde diese Gesellschaft mit Wirkung ab dem 02.03.2023, 09.00 Uhr, nach Art. 731b OR aufgelöst und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet.

Tagesregister-Nr. 5001 vom 28.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 93, Datum: 18.05.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau